LH.E.C Carthage Série N° 1 '

Exercice 1 :

Calculer les déterminants suivants :

4,

=| 2b 2a  a+c

W,L‘, ;
I™LEGetLAg
2018-2019

2a 26 b-c a+c

a+b a+b b

Exercice 3 :

Dans I’espace R* on donne les vecteurs
U=LLLI) V=01,1+4,1,1) W=(1L1+b,1) et Z=(1,1,1,14+¢)

1) Pour quelles vecteurs de ,b et ¢ la famille (U, V,W,Z) est elle une base de R* ?
2) On donne le systeme -

X+y+z+t =fh

x+(+a)y+z+1=T

x+y+(l+b)z+t=P

x+y+z+(l+c)é«=

($)

a) Résoudre (S) dans le cas ot il est de cramer

b) Déduire I’inverse de la matrice a A assonée au systeme (5)
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xercice 4 :

On donne les systemes

> 2x-y+3:= (x—y+z+2=1
(§)43x+y— -=b (Sq)w—x-i-Zy-:.*.t.___z
-S5x-Sy+2lz=c

(mx+y+z+t=1

X+my+z+t=m .
(S,)4 onmelR

2x+ yHE+r=3 X+y+mz+t=n’

x+y+z+mt=m

2
. . %‘)‘ (ﬁ}.\l\ﬂ .
3°/ Déterminer suivant m le rang de A’

40/ Résoudre le systéme dans le cas ou il est de Cramer.

5°/ Résoudre le systéme dans le cas ot il n’est pas de Cramer (on discutera suivant a,b et c).
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